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Předložená diplomová práce byla zpracována v rozsahu 63 stran vlastního textu (158 265 

znaků), rozděleného, mimo úvod a závěr, do čtyř základních kapitol. Práce je opatřena všemi 

předepsanými součástmi. Z formálního a jazykového hlediska je zpracována na odpovídající 

úrovni a nemám k ní v tomto směru zásadní výhrady.  

 

Zvolené téma je velice aktuální, a to z více důvodů. Samotný koncept ESG je relativně nový              

a v důsledku aktuálního vývoje právní úpravy i intenzivně se rozvíjející. V oblasti kvalifikačních 

prací mu zatím nebyla věnována bližší pozornost, což konečně do značné míry platí i pro českou 

odbornou literaturu zaměřenou na ochranu životního prostředí jako takovou. Volbu tématu lze 

proto jedině uvítat. 

 

Struktura práce je v zásadě srozumitelná a logická. Určitou výhradu bych snad mohl vznést 

k místu zařazení podkapitoly o české právní úpravě (3.1), která svým způsobem „přerušuje“ 

výklad evropské právní úprav. Logičtější se mi jeví návaznost kapitoly 3.2 na kapitolu 2. Ocenit 

musím snahu autorky reflektovat zkušenosti z praktické aplikace zkoumané právní materie. Ve 

4. kapitole autorka představila výsledky hodnocení zpráv vybraných společností, což lze jedině 

uvítat. Na druhé straně postrádám bližší reflexi závěrů plynoucích z provedeného hodnocení, 

zejména s ohledem na efektivnost právní úpravy. 

 

Určitým nedostatkem práce, do značné míry podmíněným povahou zkoumané materie, je její 

popisnost. Samotné jádro právní úpravy je poměrně stručné, stejně jako okruh z něj plynoucích 

povinností. Rozsáhlý je ale samotný okruh potenciálně reportovaných informací, který je upraven 

v prováděcím rozhodnutí a při jehož představení se nelze určité popisnosti vyhnout.      

 

Závěr: S ohledem na výše uvedené hodnotím diplomovou práci kolegyně Anety Kalivodové jako 

uspokojivou a mohu ji proto doporučit k ústní obhajobě, a to s návrhem hodnocení velmi dobře.     

     

Otázky k ústní obhajobě: 

  

1. Jak je vymezen okruhu subjektů, na které v podmínkách ČR dopadá environmentální 

reporting? 

2. Existují věcné souvislosti mezi obsahem environmentálního reportingu (zejména v rámci 

ESRS E2) a evidenčními a ohlašovacími povinnostmi podle složkových předpisů (ovzduší, 

voda, odpady atd.), popřípadě, zda lze informace získávané v posledně uvedené 

oblasti pro environmentální reporting využít? 
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